



甬上
第三眼

开栏语

亲爱的读者朋友,或许您已经发现,今天您手头的《宁波晚报》出现了一个新的栏目——“甬上第三眼”。

这是我们坚持“心系寻常百姓 可读可用可亲”的办报宗旨,以“围绕中心,服务大局,关注民生,监督为民”为前提,推出的一个以聚焦民生、关注舆情、揭示问题为主要内容的新闻调查栏目。

犹如初生的婴儿,这个栏目需要你我共同呵护,希望您勿忘《宁波晚报》这位老朋友,我们将秉承铁肩担道义的职业使命,扎根基层,深入一线,聆听您的声音,关注您的诉求,以更敏锐的眼光审视这个社会。

饭店里兼职服务员越来越多

记者调查发现,这类兼职入职零门槛、上岗无培训更有一个不容忽视的问题:无人过问健康证

31岁的杜先生几乎每个周末都在宁波各大饭店奔波,从事传菜之类的饭店兼职,补贴家用。虽然每小时只有14元的报酬,但几乎为零的入职门槛,还是具有相当的吸引力。

正因为这样,高校学生、无固定职业者等成了饭店兼职的主力军。而饭店为减少用工成本,也大量采用小时工、钟点工这样的用工方式,特别是临近年底,各大网络、论坛里到处都有饭店兼职的招聘广告。

日前,记者以兼职服务员的身份,深入宁波的宾馆饭店,发现无论是普通饭店,还是上档次的星级酒店,或是以承办婚宴为主的宴会型酒店,都在大量使用兼职服务员,今天活多,就找来数十上百人,日结工资;明天活少,一个兼职的都用不上。

灵活便利的用工模式背后,一个不容忽视的问题是:几乎所有的饭店兼职服务员都没有健康证,提供兼职服务员的中介公司、饭店餐饮部的负责人,对健康证也都只字不提。



兼职服务员结束工作后排队领取当日报酬。



扫码二维码
关注宁波晚报
“甬上第三眼”



不仅是辅助治疗肿瘤的合作产品 更是专家养生的优选产品

在国际市场上也备受关注的 寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉

近日,2017中医药“一带一路”建设与加拿大国际中医药发展论坛,在加拿大多伦多 Centennial College(加拿大百年理工学院)举行,论坛由中国中药协会国际交流合作中心与加拿大中医学学会共同举办。寿仙谷药业李振皓博士,以及寿仙谷院士专家工作站专家、北京大学医学院林志彬教授,获邀参加。

本次论坛重点围绕肿瘤中医药治疗及加拿大当地常见病、多发病的治疗等进行交流与合作。其中,林志彬教授做了《灵芝孢子粉的抗肿瘤作用及其临床应用》专题报告,重点介绍了北京大学医学部近年来关于灵芝孢子粉的药理与临床研究。林教授指出,灵芝孢子粉在增强免疫力、保肝护肝、促进睡眠、辅助治疗肿瘤方面的独特功效,使得灵芝孢子粉在慢病防治、养生、调理亚健康等方面,应用越来越广。这也引起加拿大与会专家的关注。

从2016年与波兰 Przystadek Nadziei 医院进行的中药治疗肿瘤的临床合作,到此次中加关于当地常见病、多发病治疗方案的探讨,寿仙谷灵芝孢子粉,都是被热议的焦点。

灵芝孢子粉“扶正固本”,“扶正祛邪”的功效,历来被

推崇。现代药理研究证实,作为灵芝的精华部位,灵芝孢子粉中,目前已知的有效成分多达十几类,其中三萜类化合物就有200多种不同的化学构造,这些多样性的化学结构,为灵芝孢子粉带来多样化的药理活性,包括全面调理,提高抵抗力,改善睡眠,调节内分泌、养颜美容、辅助治疗三高、保肝护肝、预防和辅助治疗各种肿瘤,适用于放化疗前后,手术前后,康复期等。

此外,灵芝孢子粉中另一类活性成分,灵芝多糖,主要是透过增强免疫发挥作用。研究显示,灵芝多糖和灵芝三萜可以动态性地调节人体平衡,例如当免疫功能减弱时,多糖体会增强它的作用;反之,当免疫功能亢进时,三萜类的抗炎作用就能把它降低。从而对人体各大系统功能紊乱和失调进行调整,提高机体自我修复能力,使全身组织器官机能正常化。这也是灵芝孢子粉之所以能“扶正固本”,“扶正祛邪”的主要原因。

现在市面上,灵芝孢子粉种类多,灵芝孢子粉功效的发挥,和孢子粉原料品质,以及加工工艺紧密相关,去壁灵芝孢子粉和未去壁的灵芝孢子粉相比,效果更为突出。

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉,原料取自仿野生有



▲寿仙谷李振皓博士出席2017加拿大国际中医药发展论坛

机栽培的原木灵芝,在破壁的基础上,采用去壁技术,去除无效壁壳,留下精华,可被人体高效吸收,安全纯正,有效成分更是提高8倍以上。

凭借过硬的品质和实实在在的效果,寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉,除了受到肿瘤人群的信任,也深受日常保健人群的喜爱。2016年,寿仙谷成为灵芝国际标准制定承担单位,在世界中药舞台上,发挥着越来越大的影响力,寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉,也将随着灵芝国际标准工作的推进,从而走向国际市场,成为惠及更多人健康的养生产品。

记者 毛雷君

品寿仙谷 结养生缘

寿仙谷上市感恩月活动开~始~啦。重阳节期间——10月28日至11月5日,购买寿仙谷产品满3000元,即可获赠寿仙谷上市纪念币一枚;购买3盒90包装寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉,还可享受感恩月活动专属优惠。错过这次,再等一年,详情咨询寿仙谷各大专柜,电话0574-87051255。